

EMANCIPACION: Organo del Comité de Pueblo Nuevo-Verneda del
P. S. U. C.
Diciembre de 1972

AYUDA 5 Ptas.

PAZ PARA EL VIET-NAM!

El conflicto de Viet-Nam y su justa solución afectan a toda la Humanidad. La victoria del pueblo vietnamita está determinando cambios trascendentales en el desarrollo de la situación mundial.

Así las declaraciones de Nixon, antes de las elecciones americanas, sobre las conversaciones de paz, demuestran por una parte que el pueblo americano NO QUIERE LA GUERRA y por otra que Nixon ha traicionado a su pueblo. Ha aparecido ante él como un embustero y nosotros los españoles sabemos bastante de gobiernos embusteros.

PRO-HOSPITAL VIET-NAM
SE HA INICIADO UNA SUBSCRIPCIÓN.

NOSOTROS CANALIZAREMOS
TU AYUDA AL VIET-NAM.

La agresión del imperialismo en Viet-Nam no tiene precedentes en la historia por su HORROR y su VILEZA. Aquellos gobernantes americanos que lo han llevado a cabo son tan criminales de guerra como Hitler. ¿Que diferencia hay entre lo que hacía Hitler en los campos de concentración y lo que hace Nixon en Viet-Nam?

Miles de bombas cuya potencia destructiva supera, en esta última escalada la de dos bombas atómicas, han levantado olas de indignación y condena unánimes por este genocidio en todo el mundo.

El gobierno español se mantiene callado, traicionando una vez más el sentir del pueblo. Al contrario se amplían las bases americanas en Zaragoza.

Nuestra lucha contra el franquismo es plenamente identificada en la solidaridad heroica pueblo de Viet-Nam.

OPONGAMOS NUESTRA
UNIDAD Y LUCHA,
POR EL VIET-NAM CONTRA
NIXON "EL TRAMPOSO"

ta plena-
con el he-

Debemos intensificar junto a los de la solidaridad con el Viet-Nam y los Laos y Camboya; y nos sumamos a la de que diez conocidos intelectuales, de europeos hacen:

nás pueblos
pueblos de
claración
diez países

" Desde hace años, el pueblo vietnamita es víctima de una guerra atroz.

sobre su territorio han sido lanzadas ya más bombas e ingenios de destrucción masiva que sobre todo el teatro de operaciones de la segunda guerra mundial.

Mujeres, niños, viejos, nadie se libra de este genocidio.

Los pueblos de Viet-Nam y de toda la Indochina, así como todos los pueblos del mundo, han de poder decidir libremente su destino en la independencia y la paz.

LLAMAMOS A LOS HOM-
BRES Y MUJERES DE
EUROPA:

Llamamos a todos los hombres y mujeres de Europa a levantar su voz y declarar juntamente con nosotros:

SOLO EL FIN DE LA INTERVENCIÓN POLÍTICA Y MILITAR DE LOS ESTADOS UNIDOS PUEDE PARAR LA GUERRA Y SUS ATROCIDADES.

La situación del movimiento obrero en España ofrece en estos momentos un aspecto muy positivo de cara a la consecución de sus objetivos. Las acciones y las luchas en las fábricas, en los barrios, Universidad y sectores profesionales, alcanzan cada día mayor extensión y profundidad y nos demuestran que hoy es posible luchar y ganar en las reivindicaciones que nos planteamos. Sin embargo, sería un error por nuestra parte quedarnos en la consecución de las reivindicaciones solamente económicas. Todos sabemos como el régimen franquista trata de recuperar lo que nosotros les arrancamos con nuestras luchas; de un lado el continuo crecimiento del coste de la vida que deja, al poco tiempo, nuestros salarios como antes; de otro lado la imposición de ritmos de producción mas altos; por último, multitud de formas y triquiñuelas que van desde los planes de reurbanización hasta pretendidas mejoras de la Seguridad Social y que, en definitiva, solo sirven para sacarnos más dinero de nuestro escaso salario y acrecentar las arcas de las grandes empresas monopolistas y de las sanguijuelas del Gobierno.

TODO EL AFAN DE NUESTROS EXPLOTADORES SE CENTRA EN EVITAR LA EXTENSION DE LA LUCHA

Hemos visto como el Gobierno retrocede y se aísla cuando las luchas obreras alcanzan grados de gran intensidad. SEAT en Barcelona y VIGO son dos claras muestras de la devilidad del régimen cuando la lucha obrega se realiza en extensión y profundidad. Todo el afán de nuestros explotadores se centra en evitar la extensión de la lucha, cediendo en parte reivindicaciones económicas y sociales, aunque estas últimas mínimamente.

La represión es la única arma que queda al régimen de explotadores: estados de excepción, endurecimiento de la criminal LEY DE ORDEN PUBLICO, consejos de guerra, encarcelamientos, ASESINATOS de obreros;... Pero, aún así, SON IMPOTENTES. El movimiento obrero sigue adelante, cada día con más significativas victorias, arrinconando al régimen en un callejón sin salida. Es entonces cuando empiezan las declaraciones oficiales y las maniobras tendentes a engañar al pueblo: EUROPEISMO, APERTURISMO, NEOCENTRISMO, ASOCIACIONES, ect. no engañan a nadie. La práctica nos ha demostrado que cuando hacen una nueva Ley Sindical, el sindicato es tan inoperante como antes. Cuando ablan de Europa, les dan con la puerta en las narices. Cuando dicen que la peseta es muy fuerte, viene la devaluación. Cuando declaran que contendrán los precios, los precios se disparan y por si fuera poco, adulteran hasta el agua. Y las asociaciones que ellos mismos se han inventado les dan más miedo que a un terremoto. A este respecto la actuación de Blas Piñar y sus acólitos de Fuerza Nueva y las últimas declaraciones de Fernandez Miranda SON DE RISA; según ellos las asociaciones fascistas ivan a llevar al país a la trampa de un Estado liberal.

CUANDO HACEN UNA NUEVA LEY SINDICAL, EL SINDICATO ES TAN INOPERANTE COMO ANTES.

Por eso la necesidad de acabar de una vez con el régimen fascista de Franco que, mientras subsista, negará las libertades mínimas a los trabajadores, Los derechos de reunión y de huelga, nuestro derecho a un sindicato obrero, democrático e independiente, no son posibles en un régimen cuya única razón de ser es la explotación de la mayoría en beneficio de los pocos que detentan el poder.

Hemos visto claramente que la HUELGA GENERAL del FERROL, BALSARENY, VIGO, ect., la huelga de TODOS LOS TRABAJADORES, será el golpe definitivo que acabará con este régimen corrompido de explotadores y cnchufados. Las huelgas del Metro y la Construcción en Madrid, las luchas en Granada y Sevilla, la lucha constante de los mineros asturianos a los que hoy se unen los obreros metalúrgicos, la permanente situación conflictiva de todo el territorio Español, las luchas y paros en el País Vasco y Navarra, los paros en la zona portuaria de Valencia y en otras industrias, las huelgas de autobuses urbanos en Canarias y Baleares, ect., ect., muestran claramente que el movimiento obrero es imparable, que está extendido por todos los rincones de nuestra geografía.

apatía se ha puesto a la cabeza de las luchas con el valeroso ejemplo de
el FERROL y VIGO.

Igualmente en Cataluña la lucha se ha multiplicado y fortalecido. En Bar-
celona los principales ramos, Metal, Construcción, Textil, Transportes,
Banca y al frente SEAT, Hispano Olivetti, Motor Ibérica, Autobuses y los
principales centros de trabajo, han dado ejemplos de como plantear la lu-
cha y como ganarla. Y hemos visto como nuestras luchas, a medida que gana-
van en extensión y coordinación arrastraban tras de nosotros a las capas
populares, a los barrios, a la Universidad e incluso a muchos otros sec-
tores de la población. La ASAMBLEA DE CATALUÑA, que recientemente ha ce-
lebrado en Ripoll, con un acto popular de masas, su primer aniversario es
la expresión más clara de esta amplia unión alrededor de nuestra lucha por
la democracia. Este proceso hacia la Huelga General que estamos viviendo
exige una mayor y una mejor utilización de las posibilidades legales.

000000-----000000
AL NATIVO DE VIGAS
ANQUE AL DE LA LUCHA

¡ BASTA YA !

POR EXIGIR LA LIBERTAD SINDICAL Y EL DERECHO DE ASOCIACION, PARA TODOS
LOS TRABAJADORES DE LOS PUEBLOS DE ESPAÑA, SE ENCUENTRAN ENCARCELADOS
DESDE EL PASADO MES DE JUNIO LOS DIRIGENTES OBREROS:

MARCELINO CAMACHO ABAD	20 años y un día
EDUARDO SABORIDO GALAN	
NICOLAS SARTORIUS ALVAREZ	19 años.
FRANCISCO GARCIA SALVE	
FERNANDO SOTO MARTIN	18 años.
JUAN MARCOS MUÑIZ ZAPICO	
FRANCISCO ACOSTA ORGE	12 años.
MIGUEL ANGEL ZAMORA	
PEDRO SANTISTEBAN HURTADO	
LUIS FERNANDEZ COSTILLA	

LA CLASE OBRERA NO PUEDE PERMITIR ESTA NUEVA MONSTRUOSIDAD. ! HAY QUE LI-
BRARLOS DE LAS GARRAS DEL FRANQUISMO!
EN TODOS LOS PAISES EUROPEOS HA COMENZADO UNA GRAN CAMPAÑA INTERNACIONAL
EXIGIENDO LA LIBERTAD DE ESOS DIRIGENTES DETENIDOS, LOS MITINES, LAS PRO-
TESTAS ... EMPIEZAN A MULTIPLICARSE. ! HAY QUE ATAR LAS MANOS AL REGIMEN !
! HAY QUE FRENAR LA REPRESION ! ! HAY QUE PASAR A UNA OFENSIVA DE MASAS !
! QUE EN CADA FABRICA, BARRIO O ESCUELA, QUE EN CADA LUGAR DONDE HAYA UN
DEMOCRATA SE LEVANTE UNA OLA DE PROTESTA !

¡ BASTA YA !

AYUDA AL PARTIDO:

===== Hasta el 31 de Octubre de 1972 desde 1 de Enero de 1972

44. 865 pesetas

OTRAS APORTACIONES. (no incluidas en la lista anterior)

De una madre de la Verneda...	50,--	ptas.
De Che Guevara...	50,--	"
De una suegra...	50,--	"
De una cuñada...	50,--	"
	200,--	TOTAL PTAS.

AYUDA PRESOS De un católico ..500,-- "

El jueves 21 los trabajadores de Olivetti (la mayor de las fábricas del nuestro barrio) firmaron el Convenio del que hay que resaltar fundamentalmente:

30.000-ptas. de aumento durante el 1º año y 7.000 ptas. en el 2º igual para todos los trabajadores.-

Aumento en la paga extraordinaria del 18 de Julio.-

La paga de Navidad y 18 de Julio para los que están en el Servicio Militar.-

Para los administrativos y técnicos la prima indirecta pasa a sueldo.-

Aumento en caso de parada a 3,40 pesetas la hora.- Ect...

Nuestros compañeros valoran como la auténtica victoria la UNIDAD conseguida, reflejada más claramente en las diarias ASAMBLEAS, que permitieron la creación de una verdadera PLATAFORMA REIVINDICATIVA en cuanto conjunto de necesidades a defender sacadas de la discusión continua, abierta, de todos los trabajadores. Con paros, picadas, manifestaciones dentro y fuera de la fábrica, camino del metro, concentraciones en el sindicato (aprovechando inteligentemente las posibilidades legales)... se supo dar en cada momento una respuesta inmediata, unánime, a las maniobras de la patronal, sacando de las ASAMBLEAS el constante reforzamiento de la Comisión Deliberadora.

La amplia UNIDAD conseguida, el hecho mismo del triunfo reivindicativo nos coloca a todos los trabajadores en una situación más favorable, en las luchas reivindicativas y demás problemas que a todos nos afectan. De la misma forma que, para los obreros de OLIVETTI el triunfo conseguido supone un salto adelante en el fortalecimiento de la UNIDAD, el eco de su triunfo ayuda al desarrollo de la lucha en otras fábricas. Victorias en un sitio inciden en otro y viceversa, benefician, en definitiva, a todos los trabajadores.

LO URGENTE AHORA LO NECESARIO ES EXTENDER LAS EXPERIENCIAS DE LUCHA A TODAS LAS EMPRESAS, ES APRENDER DE LOS OBREROS DE OLIVETTI, LO IMPORTANTE ES RECORDAR LAS REIVINDICACIONES CONSEGUIDAS EN DISTINTOS SITIOS Y LLEVARLAS A CADA EMPRESA EN CONCRETO

MOTOR IBERICA

una inteligente

utilización de

las posibilidades

legales.

Los compañeros de MOTOR IBERICA, continúan firmemente decididos a defender sus derechos. Su inexperiencia en luchas anteriores no es obstáculo para que su disposición de conseguir un convenio con importantes mejoras haya decaído. Ya el hecho de ir a Convenio, el primer convenio después de las presiones de todos los compañeros, es una victoria.

Más las vías para conseguir las reivindicaciones, ampliamente discutidas, constituye una valiosísima experiencia para todos los trabajadores. El hecho de aprovechar ampliamente los locales del Sindicato del Metal, ha servido para que allí se concentrasen ultimamente más de 1000 trabajadores. Demostrando que su experiencia de lucha en el sindicato, es algo que se puede extender a todo el ramo.

IMPORTANTE

VICTORIA DE

LOS TRABAJADORES

DE OLIVETTI.

UN EJEMPLO DE

UNIDAD

Los expedientes a los cargos sindicales PASCUAL y FERNANDEZ, no han hecho otra cosa que aumentar continuamente la UNIDAD OBRERA y el firme propósito de continuar en la lucha.

Esas luchas en el sindicato, orientadas desde las ASAMBLEAS en la empresa y apoyadas por acciones como el boicot a los comedores, manifestaciones en la calle ect... demuestran que los trabajadores no van al sindicato a integrarse en el sino a plantear sus luchas con una inteligente utilización de las posibilidades legales.

"Por no gastar ni lo más mínimo en medidas de seguridad"

Ante unos 300 trabajadores de MACOSA y el cadáver de su compañero Ruiz esas fueron las palabras del sacerdote de La Maresma. El Director de Macosa y Jesús Calvo (conocido pistolero de la CNS, jurado de Macosa desde hace años, con numerosos enchufes en la CNS, Ayuntamiento, Mutualidades, En una actitud propia del histerismo fascista, se abalanzaron sobre el a gritos. Calvo, además de insultarle gritó: "TODOS LOS CURAS TENDRIAN QUE HABER SIDO FUSILADOS"

Después del funeral los trabajadores de Macosa recogieron por toda la fábrica más de 40.000 ptas. para la familia.

Hay que señalar que inmediatamente después del accidente, sus compañeros como un solo hombre pararon exigiendo medidas de seguridad. Y la lucha sigue por el Convenio.

En la 5ª y 9ª div. se han unido en la lucha obrera apoyando a la Comisión Deliveradora, con PAROS, ASAMBLEAS y BOICOT a la horas extras.

Estas acciones facilitarán pasar a formas superiores de lucha, possibilitando la incorporación al resto de los trabajadores.

CATEX. - Continúan el boicot a las horas extras en defensa de sus reivindicaciones. ASAMBLEAS con recogida de dinero en solidaridad con los represaliados.

MEDIR. - Asamblea en hora de trabajo. Se explicó la brutalidad que la Dictadura quiere cometer con Canachs y los otros dirigentes obreros. Se han recogido gran cantidad de alimentos y 5.000 ptas. de ayuda a los presos políticos.

DIFERENTES ACCIONES. - SEAT. - RIVIERE. - PEGASO. - FAEMA. - FABRA Y COATS. - CUMBRE. - PHILIPS. - PERIMAN. - NEW-POL. - TORNILLERIA MATA. - SIEMENS. - CELO. - LAVIS. - POLIGONO LA MINA. -

